

Certificación

Concedida a

FAUSTINO CARCELLER SL

CL MONTERO RIOS, 30 - 1º - 36201 - VIGO - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

PROYECTOS Y ESTUDIOS DE BUQUES. CONSULTORÍA, VALORACIONES ARBITRAJES, PERITACIONES Y COMISARIADO DE AVERÍAS DE BUQUES E INSTALACIONES NAVALES.

Número del Certificado: ES114933- 1

Aprobación original: 18-11-2005

Auditoría de certificación/renovación: 23-09-2020

Caducidad de ciclo anterior: 12-10-2020

Certificado en vigor: 13-10-2020

Caducidad del certificado: 12-10-2023

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





1/2



Certificación

Concedida a

FAUSTINO CARCELLER SL

Emplazamiento	Dirección	Alcance
FAUSTINO CARCELLER SL	CL MONTERO RIOS, 30 - 1º - 36201 - VIGO - ESPAÑA	PROYECTOS Y ESTUDIOS DE BUQUES. CONSULTORÍA, VALORACIONES ARBITRAJES, PERITACIONES Y COMISARIADO DE AVERÍAS DE BUQUES E INSTALACIONES NAVALES.
FAUSTINO CARCELLER SL - OFICINA TÉCNICA	CL MONTERO RIOS, 32 - 36201 - VIGO - ESPAÑA	PROYECTOS Y ESTUDIOS DE BUQUES. CONSULTORÍA, VALORACIONES ARBITRAJES, PERITACIONES Y COMISARIADO DE AVERÍAS DE BUQUES E INSTALACIONES NAVALES.

Número del Certificado: ES114933 - 1

Aprobación original: 18-11-2005

Auditoría de certificación/renovación: 23-09-2020

Caducidad de ciclo anterior: 12-10-2020

Certificado en vigor: 13-10-2020

Caducidad del certificado: 12-10-2023





Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación